







Поль Спаак — адвокат агрессоров

Поль Агря Спаак с молодых лет играет в социализм. В молодости с группой рыцарских социалистов в широким лезвием мечом он маршировал с красным флагом по улицам Брюсселя и даже собственноручно разбил стекла в редакции одной из газет...

В настоящее время Спаак особенно рьяно пытается доказать, что блок пяти государств создан для целей обороны этих стран. Но кто угрожает, к примеру, Бельгии? Что заставило генеральные штабы пяти государств собраться в Париже на подозрительные секретные совещания?

Письма зарубежных читателей. Еще о „третьем пути“ Фагерхольма

Помещенная в № 64 «Литературной газеты» от 11 августа статья «Третий путь Фагерхольма» вызвала широкий отклик в финской и шведской прессе и среди зарубежных читателей.

Как мы видим, воспитание молодого поколения мало чем отличается от того, каким оно было и до войны, и во время войны: иначе говоря, от того, каким оно было в период господства в Финляндии мажоритарных реакционеров и союзников Гитлера.

„Без любви и вдохновения“

ЛЕНИНГРАД. (Наш корр.) Комиссия по критике и литературоведению Ленинградского отделения Союза советских писателей обдумала работу критического отдела журнала «Звезда» в связи с опубликованием в «Литературной газете» статьи А. Никольской «Без любви и вдохновения» (№ 75).

На собрании ленинградских критиков и литературоведов с докладом выступила заведующая критическим отделом «Звезды» Р. Мессер. Все ожидали, что т. Мессер попытается самокритически проанализировать работу руководимого ею отдела.

Албанские записки

(Продолжение. Начало на 3-й стр.) Не только албанского, но и многих других народов, считается неприличным, невежливым в ответ на мое предложение я услышал вас слова о радости, которую доставил жителям деревни Братый своим приездом товарищ из Москвы.

Иногда еще ночью и днем, и столько дней и ночей, сколько гость пожелает у нас остаться. Переведя последнюю фразу, Фикари добавил от себя: Будет большая ограда, если вы не останетесь ночевать.

сидели его в тюрьму? Оказывается, каждое колесо плашки и большая или меньшая энергия ее ритма воспринимают как бы недостающее в песне слово. «И посадил его в тюрьму, низкие дуги, будь они прокляты», — вот так, примерно, должна была звучать эта строка в исполнении, хотя произносилась только первая половина строки.

ком, с настойчивостью потребовали ответа на все эти вопросы. И, со своей стороны, задавал им обычные в разговоре с детьми вопросы: как его зовут, сколько кому лет, кто кем хочет быть, когда вырастет.

СЕРЬЕЗНАЯ УГРОЗА ДЕЛУ КНИГОТОРГОВЛИ

В июле этого года Совет Министров СССР принял решение о развертывании книжной торговли в стране. Местные организации обязаны этим решением оказывать всемерную помощь Книжному п. в частности, предоставлять необходимые ему помещения.

22 сентября заместитель председателя исполкома Моссовтета тов. Сеидов отдал распоряжение об изъятии части основного книжного склада Копца на Варшавском шоссе для нужд хозяйственных организаций. Нам кажется, что это распоряжение тов. Сеидову по существу противоречит указаниям правительства о развертывании книготорговли, ставит под угрозу работу московских типографий.